

“爱他,就给他自由的空间” “让爱情自由呼吸”

婚姻需要给予彼此空间

发言人:李克红
职业:公司职员

“闺蜜用‘爱’把她老公赶跑了”

在生活中,和我闺蜜一样的人其实有不少,总觉得既然相爱就应该是毫无秘密,毫无隐瞒,彼此要完整地属于对方,其实这是不对的,夫妻之间可以没有秘密,没有隐瞒,但一定不能没有空间!

闺蜜离婚多年,靠自己的能力把事业打拼得不错,还开了一家规模不小的公司,但婚事却给耽搁了,直到30过半了才在网上认识了一个外地男人,又经过了三年爱情马拉松后最终决定在一起。

闺蜜当然不会放弃事业去男方那边,不过男方恰好是个自由职业者,在网上搞网络技术服务的,捧着一台电脑就可以四海为家,还不耽误赚钱,所以男方就来到了我们这里。简单地办了个婚礼后,他们很快进入了正常生活,她老公也算勤奋,天天守着电脑做业务,我闺蜜白天看不见他,就总是觉得老公可能在家里瞒着她和别人网恋。明明老公每月都至少有万把块钱进账,可她总是疑神疑鬼地没完没了。

我有一次在他们家吃饭,就见闺蜜为这件事找老公吵架,她老公说了一句“你干脆在家里装个摄像头算了”,然后坐到了沙发上看电视,“装摄像头也看不到你的电脑呀!”她这样回答……

原本我以为他们只是这样吵吵而已,没想到几个月后的一天,我和闺蜜在一起逛街时,她却告诉我说:“没想到他还真挺老实,我不在家的时候他都是在工作,就算是聊QQ或聊旺旺也都是因为客服或售后,其实他钱赚得多赚得少我不太在乎,我在乎的就是对我一定要忠心!”

“你怎么知道他在家里的状态?”我先是有点纳闷,不过我很快想起了他们曾经的吵架内容,惊讶得大声问她,“你……你真的装了监控?”她拍了一下我的手后振振有词地说:“我偷偷装的,就装在正对着他电脑的墙画框里,他做什么我都能看到,你别这么惊小怪的,没做亏心事还有什么不能让我知道的?”

我总觉得她这样做不太妥,此后我努力了好几次让她拆了摄像头,可她都不肯听我劝告,想想也是,她堂堂一个老总,平日里在我们这群旧友中总觉得高人一等,她能和我保持闺蜜关系就已经相当不错了,哪能指望她接受我的建议?我努力了几次后无效,也就放弃了。

我隐隐觉得他们之间会因此而发生一些事情,只是我没想到会来得这么快,这么严重。一个多月后,那天晚上她突然告诉我说她老公跑了,让我陪她一起去老公的老家找,去帮忙替她说情。我问她发生了什么事,她告诉我说今天她老公生意闲,就搞起了卫生,结果发现了画框里的摄像头。他当即就要离婚,闺蜜苦苦相求,还说怎么也不会签字,想用这来留住老公,但她老公也是铁了心,说了句“婚离不离随你,人是一定要走的”,结果连工作电脑也没带,跑出家门就坐上动车回老家了……

客观说,她老公能来到我们这里,其实已经是有心的了,而且人也算是老老实实,还挺勤奋上进,只可惜没到一年时间就跑了,我很替闺蜜难过,但仔细想想也不能说是他跑了,应该就是我闺蜜用她那所谓的“爱”把他赶跑了!

有句话说得好:“生命诚可贵,爱情价更高,若为自由故,两者皆可抛”。对于大多数人来说,向往自由是一种生活态度。就像歌词:“没有什么能够阻挡我对自由的向往”,一句歌词唱出了很多人的心声。而有些人,害怕不自由,害怕进入婚姻就是进入牢笼,其实,自由与婚姻并不是一对永恒的矛盾,只要给予彼此空间就会幸福得多。

你选择了一个注定有很多应酬的爱人,那么你就得做好心胸豁达,能涵万物,千万别心胸狭隘,不能容一沙。给他一个自由的空间,给他体贴谅解,给他无微不至的关怀,来营造一个美满的婚姻。

早晨送他出门,趁着他拥抱我的当儿,将一张写好的纸条,放进他的上衣口袋里。说实话,已经很久没有过这种举动了。我记得,刚和他结婚的那会儿,总是喜欢写纸条,不管是一个人出门要晚归,早晨谁先起床,谁先上班离开家,还是吵架,家中只要是显眼的地方,都会有纸条的痕迹。床头柜,冰箱,写字台,梳妆台,电视机,门窗,甚至连洗衣机也不放过。

每次打开纸条,都觉得有一股暖流流入身体,不管心里有多大的委曲,心里窝着多少的火,或是犯了什么错,只要看到这张相互写着道歉或关心话语的小小纸条,心都会被温暖包围,心也会踏实起来。

一想到这里,我整个人轻松多了。我想当他看到纸条时,应该是极其感动的吧,毕竟是写着貌似十万个对不起的那种道歉的话语,也不如看似

很诗意的话。

记得那次和他发生了一点小矛盾。原因是他在外面应酬,回来得晚了。其实,他在去之前,已经给我打电话说过了。我也应该清楚明白,男人晚上在外面应酬,晚一点回来是难免的。但那晚不知道怎么回事,看他那么晚回来,一股莫名其妙的火从身上窜出来,我黑着脸,冲着他说了一些乱七八糟的话。然后,不给他任何说话的机会,愤愤不平地去了女儿房间,和女儿睡了。

睡到半夜被冻醒了,那晚空调忘记定时关闭。女儿也是冷得把毛巾被紧紧裹在身上。下床关了空调,便去了洗手间。回来,经过我和他的卧室,门是半开的,忍不住打开门走了进去。看见床上的他,心里酸了一下。家里房间的空调,平日里都是我开的,也是我设定时间的,当然,那天忘记定时了。只见他弯曲



发言人:李红 职业:自由职业者

“爱他,就给他自由的空间”

为他睡得很死,没想到,他还是被我吵醒。他一个转身,把我拥在怀里,一脸内疚地说:“老婆,对不起,我以后……”我伸出手掩住他的嘴说:“睡吧,明天还要早起呢。”

当我们走进婚姻围城,生活就像一首旋律单一的咏叹调,磕磕绊绊的日子自然免不了赌气和吵架。我们总是想法设法的把对方的视线全集中在自己的身上,我们总是想让对方没有任何的秘密,我们总是想知道对方的一切行踪,以至于干涉到对方的自由。这样的生活,只能让双方越来越辛苦。

伍特在他所著的一部有关家庭方面的书上这样写着:“婚姻的成功,那不只是寻找一个适当的人,而是自己该如何做一个适当的人。”是的,既然是自己的选择,无论是什么样的爱人,都应该努力做一个适合他的爱人。

发言人:李素珍 职业:机关科员

“婚姻保鲜秘诀, 就是让爱情自由呼吸”

爱情如沙,轻轻捧在手心就好。爱情如一个肌体健全的人,时刻需要自由呼吸。束缚如果太多,猜疑如果过盛,爱情就会生病。严重时,会窒息,直至死亡。

经历了婚姻的失败,再次步入婚姻殿堂的我,遭遇到同样的问题。我紧张,我想知道他的所有行踪。我习惯性地想偷看他的手机,查看收件箱和发件箱。无数次想悄悄打开他的电脑,以便全面掌握他电脑中所有资料的内容。想快速破解他的QQ密码,登陆上去看看,有哪些人,尤其是女网友比较可疑,必须加以防范的。特别想知道他邮箱的密码,想阅读他收到的每一封电子邮件,想知道他发出的每一件邮件的详细内容。总之,上一次失败婚姻的所有后遗症,此时全部显现无疑。

那次他去外地出差,莫名其妙地不回复我的问候短信。情急下我打电话过去,手机铃声一直在响,他却不接。猜疑与怒气同时迸发,我不停地拨他的手机号,累得手酸也不停止。害得他跑到公用电话亭给我回电话,说他现在正在与人洽谈业务,不方便接我的电话。

等他回来,当场把他的公文包打开,确定真的没什么可疑之物才放心。他坐在一边看我检查,叹了一口气说:“我又不是《红楼梦》里的贾琏,潇洒风流。唉,快要窒息了,我出去走走。”

我还满腹委屈呢。于是,

找母亲诉苦。母亲听完大笑,说:“你再这样疑神疑鬼下去,观音菩萨都没法帮你,你们肯定过不长。”我申辩,我就是怕婚姻再亮红灯,所以才步步为营,严防死守的啊!

母亲说,可是你忘了最主要的一条,那就是,爱情的基础是相互信任。不信任他,你何必嫁给他?母亲的话让我明白了许多道理。爱情如沙,握得太紧,沙会漏光。从此以后,我与他约法三章。不看对方的电脑、手机、邮箱、QQ。不看对方的信件、包裹。不翻看对方的皮包,不限制对方的

发言人:陈蓉 职业:公司职员

“夫妻相处,要学会‘进’和‘退’”

夫妻相处,因为懂得什么时候该“进”,什么时候该“退”,她和他平安地度过了“七年之痒”。

我有一个朋友,她的老公风度翩翩,刚过三十,是一家公司的部门经理;她聪明美丽,善解人意,在另一家公司任职员。结婚以来小两口一直恩爱无比,日子过得甜甜蜜蜜。可到结婚第七年,有一天,她却意外发现他竟和别的女人在家里约会。那天,她要去外地参加一个培训,到达长途汽车站时,突然想起她必须要把必须携带的文件忘在家里了。于是,她立即回家去取。

刚到家门口,掏出钥匙正要开门,她突然听见家里有一个女人在和他老公说着情话。

那个女人的声音她很熟悉,她听出来了,这个女人叫阿香,是她曾经的高中同学,也是他的下属,就住在他家的楼下。

她静静地听着他俩充满柔情的谈话,她压抑的怒火像火山一样刚要爆发,可她转念一想,如果这样来,肯定就是雷雨交加,不但会激怒阿香,还会使丈夫更加难堪,甚至会因此毁掉这个幸福的家。

她和他是自由恋爱,她一直深爱着他,她相信他也是爱她的,他并不想这样。她深信,他和她约会只是一时糊涂。可现在他俩正在自己家里

卿卿我我,究竟应该如何才能挽救这种状况呢?

她思来想去,与其冲进屋内弄个鱼死网破,不如给他们一个台阶,只有让他们自己掐断这份私情,才能拯救这个幸福的家。她想,如果这样还不能挽回丈夫的心,那她就算放弃这段感情,也算问心无愧了。

想到这,她飞快地下楼,来到小区的门口,用手机拨通了家里的电话。她说:“老公,我把文件忘在家里了,你快点把它找出来,我请阿香到咱家把它给我送过来。”不等他回答,她飞快地挂断了电话,又

立即拨通了阿香的手机:“阿香,我现在在小区门口,要急着出门,来不及回家了,请你现在到我家拿一份文件送给我,可以吗?”

接到电话的阿香,满脸沁满了汗珠。很快,阿香赶到了小区门口,满脸羞愧和尴尬。当她从阿香手中接过文件时,朝她大方一笑,说声:“辛苦你了。”然后,她转身就消失在了川流不息的人群中。

接下来的日子,他和阿香再也没有了往来。他和她之间仿佛什么都没有发生过一样,他们依然相敬如宾地生活在一起。